

## NOTA OFICIAL Nº 020/2024 - 71º JUPs - ACADÊMICO

Por meio desta Nota Oficial, a FAPE – Federação Acadêmica Pernambucana de Esportes nomeia Coordenador Técnico para Modalidade JUPs 2024 Acadêmico, classificatório para os JUBs Brasília 2024.

## 1. COORDENADOR JUPS 2024 ACADÊMICO - Prof. Me. José Jailton Sigueira de Melo

## 2. CRONOGRAMA

FASES	DATA	STATUS
Inscrições, pelo Sistema de Evento e Envio de Artigo	Até 02 AGO 24	
Publicação da Banca	05 AGO 24	
Homologação das Inscrições	05 AGO 24	
Análise dos Trabalhos	De 05 a 19 AGO 24	
Apresentação dos Trabalhos	27 e 28 AGO 24, a partir das 15h	
Resultado Preliminar	29 AGO 24	
Recursos	Até 30 AGO 24	
Julgamento dos Recursos	Até 02 SET 24	
Resultado Final	02 SET 24	

## 3. OUTRAS INFORMAÇÕES

- a. Poderão participar dos **JUPs 2024 Acadêmico** os universitários-atletas nascidos no período compreendido entre **01 de janeiro de 1999 a 31 de dezembro de 2008**.
  - b. Números de inscritos, entre outras informações, ver Regulamento Geral JUPs 2024;

Recife, PE, 18 de julho de 2024.

**JOSÉ CARLOS** LINS PESSOA

Presidente FAPE